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 Sivuja: 1  - Liitteet: 0        
__________________________________________________________________________________________ 
 
AIHE: Kilpailunjohtajan päätös koskien huoltoajan ylittämistä. 
 
Todettu asia/tapahtuma: Kilpailija no 63 on Flexi Service D:ssa aloittanut huollon kello 12:37. Faktatuomari on 
todennut, että kilpailija on lopettanut huoltamisen kello 13:14 ja täten ylittänyt 30 minuutin huoltoajan 7 
minuutilla. 
 
Sääntö: Ralli SM sarjasääntö 14. Huoltaminen art. 14.8: 
Mikäli kilpailussa käytetään ns. ”flexi-huoltoa”, kilpailijan tulee merkitä huoltoajan aloittamisajankohta siten, 
että kyseinen ajankohta näkyy selkeästi koko huollon ajan oman huoltoalueensa edessä kulkevalle ajotielle. 
Oman huoltoajan liian aikaisesta aloittamisesta tai huoltoajan ylittämisestä rankaistaan 30 sekuntia jokaista 
alkavaa minuuttia kohden. Huollon liian aikainen aloittaminen tai huoltoajan ylittäminen tulee todeta 
kilpailunjärjestäjän edustajan toimesta. 
 
Päätös: Kilpailijalle no 63 määrätään 3,5 minuutin aikasakko. 
 

 
Heikki Isomaa 
Kilpailunjohtaja 
 

Vastaanottokuittaus:  

Kilpailijoiden yhdyshenkilö on antanut päätöksen tiedoksi kilpailijalle puhelimitse 1.2.2025 kello 17:49. 

  



 

 

 

Date: 1.2.2025     Time: 17:55 

 

Subject:  CLERK OF THE COURSE DECISION NO. 15 Document no: 3.18 

 
From: Clerk of the Course 
 
To: Competitor no 63 Vili Hakala and Tero Korhonen 
 
 Pages: 1 - Attachments: 0 
__________________________________________________________________________________________ 
SUBJECT: Clerk of the Course decision regarding exceeding service time.  
 
Matter: Competitor no 63 has started service at 12:37 in Flex Service D. Judge of fact has noted that competitor 
has finished performing service at 13:14 and thus exceeded their 30-minute service time with 7 minutes. 
 
Regulation: Finnish Rally Championship Regulations 14. Service art. 14.8:  
If flex service is used, the competitor must mark the start time of the service in such a way that it is clearly 
visible during the whole service. Starting service too early or exceeding the service time will be punished with 
30 seconds time penalty for every starting minute. Starting service too early or exceeding the service time 
needs to be noted by a representative of the organizer. 
 
Decision: Time penalty of 3,5 minutes is imposed to competitor no 63. 
  
 

 

Heikki Isomaa 

Clerk of the course  

 

Acknowledgement of receipt:  

The competitors’ relations officer has informed the competitor via phone on 1.2.2025 at 17:49. 
 


